





Четвертая сессия краевого Совета депутатов трудящихся

Прения по докладу председателя крайисполкома тов. А. М. Батамирова

МЕСТНЫМ СОВЕТАМ НАДО ПОМОГАТЬ

Из выступления председателя Зонального райисполкома тов. Гатамирова
За истекший год Зональный район имеет некоторые успехи в развитии сельского хозяйства. Мы завершили успешно осенний сев, выполнили план хлебозаготовок на 116 процентов, перемололи план развития животноводства по всем видам скота.

ИЗМЕНИТЬ ОТНОШЕНИЕ К ГОРНО-АЛТАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Из выступления заместителя председателя Горно-Алтайского облисполкома тов. Брагиннова
Товарищ Сталин учит, что задачи партии и Советов в национальной политике заключаются в том, чтобы поднимать национальные окраины, подтягивать их в экономическом и культурном отношении, развивать в национальных окраинах промышленность и культуру.

ПОКОНЧИТЬ С ОГУЛЬНЫМ ПОДХОДОМ К РАЙОНАМ

Из выступления депутата, секретаря Поспелихинского района ВКП(б) тов. Болотова
В прошлом году Поспелихинский район не выполнил план весеннего сева. Произошло это, в частности, потому, что крайние ведомств не обеспечили нас достаточным количеством горючего и семян.

Вместо живого оперативного руководства — потоки бумаг

Из выступления депутата, председателя Ключевского райисполкома тов. Максимино
Настоящие, которые мы имеем в советской работе, происходят потому, что Алтайский крайисполком вместо живого оперативного руководства райисполкомами и сельскими Советами посылал на места потоки бумаг.

Настойчиво бороться за культуру земледелия

Из выступления депутата Верховного Совета РСФСР, директора Топчихинской МТС тов. Васильева
Хлеборобы Алтай не выполнили свои обязательства по сдаче хлеба государству. План хлебозаготовок выполнен всего на 89,1 процента.



Железнодорожная станция Соколинская — одна из передовых на Барнаульском отделении Томской железной дороги. Отсюда ежедневно отправляется до тысячи кубометров различной древесины. НА СНИМКЕ (слева направо): начальник ст. Соколинская тов. ДЕШЕВЫХ и дежурный по станции тов. ЧЕРЕПАНОВ за работой. Фото Н. Калкина.

Социалистическое соревнование лесозаготовителей Алтай

Добиваться общего под'ема на лесозаготовках

Как выполняют сезонные задания лесозаготовительные организации и предприятия края (По состоянию на 20 января 1949 года)

Table with 4 columns: Organization name, Volume of work completed, and other metrics. It lists various logging organizations like 'Алтайлес', 'Засибтралес', and 'Алтайлес' with their respective performance data.

Как выполняются сезонные задания районами края

Table with 4 columns: District name, Volume of work completed, and other metrics. It lists districts like 'Смоленский', 'Мамонтовский', 'Тальменский', etc., with their performance data.

Хорошо работали в истекшем декаде колхозы Троицкого, Усть-Калманского, Алейского, Зонального районов, добившись значительного прироста в выполнении плана вывозки леса. Эти районы имеют полную возможность в январе завершить установленные им задания по лесозаготовкам.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Гибнет колхозный сад

В колхозе имени Сакко и Ванцетти, Зонального района, задолго до войны закладывали плодовые сады. За успехи в развитии садоводства колхоз был участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Ежегодный доход от сада составляет по 100—150 тысяч рублей.

Цех заливают водой

В нашем сто десятом цехе завода транспортного машиностроения весь пол занят водой — хоть на лопе плавай. Происходит это потому, что крыша цеха дряхлая, склосы все пропитаны снегом.

Дневник сессии

Четвертая сессия краевого Совета депутатов трудящихся отличалась от предыдущих высокой активностью депутатов. По докладу председателя крайисполкома А. М. Батамирова развернулись деловые прения. Выступавшие глубоко вскрывали недостатки в работе исполкома, его отделов и ведомств.

Синзили темпы вывозки леса Китмановский, Сорочинский, Косихинский, Барнаульский, Шелабовский районы, а также Горно-Алтайская область. Партийные и советские организации этих районов обладают руководством лесозаготовителей. В лесу работает сейчас менее половины требуемого количества рабочей силы и гужового транспорта.

